

*Посвящается Алисе,  
Максу и Джорджии*

# Глава первая



— Эви, это ты положила их в тележку? — Мама в замешательстве рассматривала упаковку рисовых лепёшек.

— Нет, не я, не бери их, мам, они ужасно выглядят, — девочка поморщилась. — Так уже было, разве ты не помнишь? Ты сказала, что они неплохие, их можно

погрызть, а затем почувствовала себя нехорошо. И я уверена, от них тебе станет только хуже.

Мама вздохнула.

— Ты права. — Она виновато улыбнулась продавщице, ожидавшей оплаты. — Извините. Я, кажется, на мгновение забылась.

Та улыбнулась в ответ:

— Всё в порядке. Моя сестра беременна, и на прошлой неделе дважды забывала ключи от дома. Сколько до появления малыша?

— Ещё девять недель, — вздохнула мама. — У меня ощущение, что время еле течёт. — И погладила свой огромный живот.

— Мам, можно я пойду гляну доску объявлений? — спросила девочка.

Ей становилось скучно от разговоров о детях. С тех самых пор, как мамин живот начал расти, а незнакомые люди — разговаривать с ними на улице, спрашивая о ребёнке.

И постоянно все спрашивали Эви, что она думает о маленьком братике или сестричке. Девочка уже устала от необходимости улыбаться и говорить, что с нетерпением ждёт этого момента. Так на самом деле и было, но постоянная суeta действовала на нервы. И было ужасное чувство, что, когда появится ребёнок, станет ещё хуже.

— Конечно. И ещё, посмотри, пожалуйста, объявления о детской одежде. Так мы сможем немногого сэкономить.



Эви вздохнула. Интересно, мама вообще о чём-нибудь ещё думает? Девочка направилась к большому стенду, который находился за отделом по работе с клиентами. Здесь были рекламные объявления, среди которых периодически попадались очень забавные. Однажды Эви заметила объявление о продаже практически новой пары роликовых коньков, из которых кто-то вырос, — девочка подумывала купить их на свои карманные деньги. Она просмотрела объявления о пылесосах, газонокосилках, об услугах нянь...



И тут у неё перехватило дыхание от восторга. Следующая страница была чуть больше других, и к ней прилагалась фотография с корзинкой, в которой сидели очаровательные белые щенки, карабкающиеся друг на друга. Один из них с озорной искоркой в глазах улыбался прямо Эви.

ЩЕНКИ  
ВЕСТХАЙЛЕНД-УАЙТ-ТЕРЬЕРА,  
ГОТОВЫ ПЕРЕЕХАТЬ В НОВЫЙ ДОМ,  
ПО ПРИЕМЛЕМОЙ ЦЕНЕ  
Звоните миссис Уилсон: 295561

Она мечтательно вздохнула — щенок был прекрасен! Девочка должна показать его маме. Эви

обернулась: та уже искала дочь, которая тут же махнула рукой и рванула навстречу.

— Идём, тебе понравится! Не тащи тележку сама, папа рассердится, — сурово посмотрев на маму, Эви схватила тележку.

— Он у нас серьёзный, — рассмеялась мама. — На что нужно смотреть? — Она уставилась на доску, пытаясь понять, что так взволновало дочку. — Дорогая, мы не будем покупать ни батут, ни катер!

— Нет-нет, я просто хотела, чтобы ты увидела кое-что симпатичное, — девочка ткнула пальцем на фото со щенками. — Смотри, какие лапочки!

— Ой, да, и правда милашки! Что это за порода? А! Вестхайленд... — Мама задумчиво смотрела на фотографию. — Вестхайленды совсем маленькие, не так ли?

Эви кивнула.

— Мне кажется, у миссис Джексон, что живёт неподалёку, вестхайленд. Ну, этот — Тайсон? Он супер.

— Угу. Дорогая, а ты не хочешь сходить посмотреть журналы о животных? Мне опять нужно в туалет, — она театрально вздохнула. — Я быстро.

Как только дочь ушла, женщина поспешила полезла в сумочку за ручкой. Затем переписала имя